

# बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन का साइडब्यूसा का बैठक सम्पन्न

संगठन को मजबूत बनाने व बीएसएनएल के उत्थान पर दिया जोर

लखनऊ (वरिष्ठ संवाददाता)। आल इण्डिया बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की सेन्ट्रल वर्किंग कमेटी दो दिवसीय बैठक आज लखनऊ में होटल ग्लैक्सी में समाप्त हो गयी। अखिल भारतीय बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की इस दो दिवसीय बैठक में देश भर से सभी सर्किलों के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने भाग लिया। इसमें होस्ट यूपी ईस्ट, उत्तराखण्ड, बिहार, राजस्थान, मध्य प्रदेश, उड़ीसा, केरल, कर्नाटक, पंजाब, दिल्ली, तमिलनाडू, बंगाल, महाराष्ट्र, गुजरात, झारखण्ड सहित देश के सभी सर्किलों के अध्यक्ष एवं सचिव तथा अन्य वरिष्ठ अधिकारी इस बैठक में शामिल हुए। सभी पदाधिकारियों ने संगठन को मजबूत बनाने व बीएसएनएल के उत्थान के लिए एक जुट कोकर कार्य करने को कहा। आल इण्डिया बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की केन्द्रीय कार्यकारिणी की बैठक इस बार पूर्वी उत्तर प्रदेश दूर संचार परिमण्डल ने डी.सी. गुप्ता के सहयोग से आयोजित की गयी, इसमें देश भर से करीब 70 वरिष्ठ पदाधिकारियों

कर रहे संगठन के केन्द्रीय महासचिव राकेश सेठी ने बीएसएनएल में चल रही नयी योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इसमें विशेष रूप से गांवों में

सदस्यों को एकजुट कोकर कड़ी महनत से कार्य करने की सलाह दी। श्री सेठी ने केन्द्र सरकार से वेतन आयोग की सिफरिशों के तहत बीएसएनएल के कर्मचारियों व



आनलाइन सेवाएं पहुंचाने की केन्द्र सरकार की योजना के तहत नेशनल ऑप्टिकल फायर केबल नेटवर्क डिजिटल इण्डिया, नेटवर्क फार स्पेक्ट्रम आदि योजनाओं पर बीएसएनएल कार्य कर रहा है। महासचिव श्री सेठी ने बीएसएनएल की आय में हो रही भारी कमी के प्रति चिन्ता व्यक्त की।

अधिकारियों को तैतनमान देने की भी मांग की। बैठक में संगठन के केन्द्रीय सहायक सचिव पी.सी. रस्तोगी, आल इण्डिया के वित्तीय सचिव व संगठन के अन्य पदाधिकारी भी शामिल थे। बैठक में विभिन्न सर्किलों से आये पदाधिकारियों ने अपने-अपने क्षेत्रों की विशेष समस्या

# बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की साइडब्यूसी की बैठक सम्पन्न



लखनऊ (संवाददाता)। आल इंडिया बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की सेन्ट्रल वर्किंग कमेटी की दो दिवसीय बैठक राजधानी स्थित होटल ग्लैक्सी में सम्पन्न हुई। आल इंडिया बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की दो दिवसीय बैठक में देश भर के सभी सर्किलों के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने भाग लिया। इस अवसर पर सभी पदाधिकारियों ने संगठन

को मजबूत बनाने एवं बीएसएनएल के उत्थान के लिए एकजुट होकर कार्य करने को कहा।

**सभी परिमण्डलों के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने लिया भाग**

आल इंडिया बीएसएनएल आफिसर एसोसिएशन की केन्द्रीय कार्यकारिणी

की बैठक पूर्वी उत्तर प्रदेश दूरसंचार परिमण्डल के डीसी गुप्ता के सहयोग से आयोजित की गयी। इसमें बैठक की अध्यक्षता कर रहे संगठन के केन्द्रीय महासचिव राकेश सेठी ने बीएसएनएल में चल रही नयी योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इसमें विशेष रूप से गांवों में आनलाइन सेवाएं पहुंचाने की केन्द्र सरकार की योजना के

तहत नेशनल ऑप्टिकल फायर केबल नेटवर्क डिजिटल इंडिया, नेटवर्क फॉर स्पेक्ट्रम आदि योजनाओं पर बीएसएनएल काम कर रहा है। श्री सेठी ने बीएसएनएल में हो रही आय की कमी के प्रति चिन्ता व्यक्त की। उन्होंने बीएसएनएल के उत्थान के लिए सदस्यों को एकजुट हो कर कड़ी महनत से कार्य करने की सलाह दी।